



# 40.2℃! 你和烤肉之间,就差点孜然了

## 昨日全省4县最高气温超39℃

星报讯(李宜静 记者 祝亮) 昨日局部降雨带来的“退烧”效果仅是昙花一现,7月31日我省大部分地区维持晴热高温天气,省气象台继续发布高温橙色预警,最高气温再次刷新今年新高达到40.2℃。

截止到昨日下午15时,淮北西部和淮河以南有60个县市出现35℃以上的高温,有35个市、县超过37℃,4个县最高气温超过39℃,分别是含山40.2℃、泾县39.6℃、歙县39.5℃、繁昌39.1℃,其中含山40.2℃的

高温也创下今夏我省气温最高值。

此外,7月31日白天宿州、蚌埠、淮南、滁州、大别山区和江南的局部地区出现雷阵雨,雨量分布不均,最大固镇任桥44.4毫米。

预计8月上旬我省仍持续晴热高温天

气,最高气温还将略有上升,局部地区可达41℃左右。具体来说,8月1日,淮北多云,部分地区有阵雨或雷雨,淮河以南多云到晴天,局部地区有短时雷阵雨。8月2~3日,全省晴天到多云。



园林工人为树木喷水降温。 记者 倪路/图



7月31日,合肥市瑶海区城管局的工作人员为环卫工人送上“环卫防暑包”和清凉可口的绿豆汤以及矿泉水。 解琛 记者 李皖婷 文/图

## 医院排出夏季高发疾病“排行榜”

### 提醒:饮食要清淡,水果放冰箱里不宜超过两天

近几天来合肥的最高气温都维持在35℃以上,酷暑让中暑、空调病、心脑血管疾病、肠胃炎等暑热疾病处于高发状态。昨天,合肥三家医院的医生给记者统计了一份夏季疾病“排名榜”,同时开出健康处方,希望大家不要“凑热闹”。

### 消化科“冠军”:肠胃炎

合肥市二院急诊病人最近明显增多,很大一部分都是患上急性肠胃炎。除了在炎热的夏日里暴饮暴食冷饮及吃生食、卤菜等,食用冰箱里的不洁水果、饭菜等也导致胃肠道疾病的高发。

合肥市第二人民医院:

高温天气下市民要特别注意饮食卫生,不吃生的或半生的海鲜产品、隔夜食物要加热熟透后再吃。同时,对冰箱性肠胃炎不可掉以轻心。放入冰箱内的水果贮存以不超过两天为宜,从冰箱取出的各种饮料最好放在常温下半小时后再慢慢少量饮用。

### 急诊室“冠军”:中暑

前两天,忙碌了一天的陈阿姨在邻居家打麻将,几个人挤在狭小的客厅里,只有一台小电风扇呼呼地吹着,阿姨突然感到胸闷,头昏眼花,心慌出汗,被急送至合肥市一院急诊室,经医生确诊为轻度中暑。不仅是合肥市一院,记者探访发现,合肥各大医院每天都要接诊十余例甚至更多的中暑病人。

合肥市第一人民医院:

高温期间市民最好不要在10点至16

点在烈日下行走,平时饮食应以清淡为主,常食用冬瓜、丝瓜、黄瓜、南瓜、苦瓜、番茄、茄子、生菜、芦笋、苦丁茶等,这些都有助于人体清除暑热和对抗暑湿。多注意休息,中午有条件的话最好能午休半小时。轻度中暑病人要转入阴凉的地方,饮用含食盐的清凉饮料,还可在额头涂抹清凉油、风油精等,或内服藿香正气水、人丹、十滴水等;如果症状严重要及时送医院救治。

### 儿科“冠军”:呼吸道感染

昨天下午2点,省立儿童医院门诊部,3岁的沫沫在妈妈的陪同下正在候诊区等待就诊。这是沫沫这个月第二次来医院看病。“7月初因为发烧、咳嗽来一院开了药,回去吃了一个星期左右病就好了,但是最近几天又出现了之前的症状。”沫沫的妈妈

省立儿童医院:

家里的空调温度不宜调得过低,保持在26℃左右;开空调时最好让一个门窗打开以保持空气流通,不要让孩子待在出风口处;尽量少去密闭公共场所;让孩子多喝水,多吃新鲜的蔬菜、水果,每天最好有一到两个小时的户外运动时间,增强抵抗力。

### 心血管内科“冠军”:冠心病

家住杏花公园附近的邱老伯有晨练的习惯,7月28日早晨绕着附近公园锻炼过后,邱老伯又绕道去菜场买菜,户外滚滚热浪让他汗流浹背,回到家后立即钻进空调房乘凉,谁知没一会,邱老伯开始出现胸闷、呼吸困难、头晕等症状,老伴赶紧找来邻居将其送往医院救治。

合肥市第一人民医院:

心脑血管病患者应避免过冷和过热,同时要多喝水,适当早起晨练有助于增强体质,但要避免日光直射下的剧烈运动。老年人应尽量减少进出空调房间次数,避免一冷一热对人体血管尤其是脑部血管反复舒缩而引发意外。如果平时患有高血压等疾病,一定要坚持按规定服药。

秦茹 肺炎 王伟 有兵 记者 李皖婷



## 橡树湾首批车位开盘半小时售罄 “抢车位”不是游戏是现实

可能原因:车位成稀缺资源

今年年初,合肥机动车保有量突破百万,仍以平均每天400辆的速度增加。而合肥停车场的数量,又远远跟不上汽车保有量的增量,供需矛盾十分尖锐且呈扩大趋势。

事实上,不仅是合肥,在中国人多、车多、地少的情况下,各个城市的车位都成了稀缺资源。无论这个车位在市区,还是在小区。

可能原因:未来升值空间大

华润橡树湾的热销,注定了这里未来会有大批住户,虽然橡树湾的车位配比很高,但

即便如此,也很难满足未来“一家一车”,甚至“一家多车”的需求。

车位投资少、风险小、收益高,不仅可以自用、租赁,产权车位还可以出售,在强劲的市场需求中,车位已成为投资者竞相追捧的新渠道。

小区住户多,周边小区众多,再加上橡树湾自身配备的商业中心和商业街,注定了这里未来的人气鼎盛,也预示着这里未来需要大量的车位。橡树湾车位未来的升值空间,由此可见一斑。

可能原因:给“爱车”找个家

在目前的住宅小区中,如果没有自己的

固定车位,就只能租用公共停车位,和其他业主斗智斗勇地玩现实版“抢车位”游戏,有时难免遭遇磕磕碰碰。

据悉,橡树湾首批推出的206席车位,均为带产权车位,以人性化关怀为起点,宽敞车位空间、入户直达电梯等,为每位业主的爱车提供了一个温暖的家。

究竟是哪个原因造成了橡树湾车位的热销?又或者是这些原因的综合,造就了一个销售神话?或许,不需要刨根问底,因为二批新品即将上市,需要的人,你们还在等什么? 张华玮

几年前,“抢车位”的游戏风靡于QQ、开心网中,不过,这似乎只能存在于虚拟世界。至少在合肥,此前从未见过类似的盛况。但在炎炎夏日之中,在各大楼盘甚至出现滞销状况的时候,7月28日上午,华润橡树湾首批车位开盘,结果不到半小时几近售罄,创造了又一个不可思议的奇迹。为什么橡树湾的车位会这么火?